
fr Déclaration UE de conformité

en EU Declaration of Conformity

de EU-Konformitätserklärung

es Declaración de conformidad UE

nl EU-conformiteitsverklaring

it Dichiarazione di conformità UE

ELENSIO



1  Déclaration UE de conformité
Le fabricant : BDR Thermea France S.A.S., 57 rue de la gare, 67580 Mertzwiller, France,
et son mandataire : BDR Thermea Group B.V., Kanaal Zuid 106, 7332 BD Apeldoorn, Pays-Bas,
Certifient par la présente que les appareils décrits ci-dessous sont conformes aux directives CE afférentes. Toute modification 
effectuée sur les appareils entraîne l’annulation de la validité de cette déclaration.

Cette déclaration de conformité est émise sous la seule responsabilité du fabricant.
Type : Chauffe-eau thermodynamique
Marque : De Dietrich
Gamme : ELENSIO
Modèles :
ELENSIO 200 (7785383)
ELENSIO 250 (7785382)
ELENSIO 200 H (7785277)
ELENSIO 250 H (7784992)

L'objet de la déclaration décrit ci-dessus est conforme à la législation d'harmonisation de l'Union applicable :

Directive Basse Tension 2014/35/UE
Directive Compatibilité Electromagnétique 2014/30/UE
Directive RoHS 2011/65/UE
Directive sur l'écoconception 2009/125/CE et le règlement d'application (UE) N° 814/2013
Règlements relatifs à l'étiquetage énergétique (UE) 2017/1369, N° 812/2013

Normes harmonisées appliquées :
IEC 60335-1:2010 + AMD1:2013 + AMD2:2016
IEC 60335-2-21:2012 + A1:2018
IEC 60335-2-40:2018
EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017 + A1:2019 + A14:2019 + A2:2019
EN 60335-2-21:2003 + A1:2005 + A2:2008
EN 60335-2-40:2003 + A11:2004 + A12:2005 + A1:2006 + A2:2009 + A13:2012
EN IEC 61000-3-2:2019 / EN 61000-3-3:2013 + A1:2019 / EN 55014-1:2017 + A11:2020 / EN 55014-2:2015
EN IEC 63000:2018
EN 378-2:2016
EN 16147:2017 / EN 12102-2:2019

Signé pour et au nom de BDR Thermea Group B.V. par Sébastien VACHER, titulaire de la délégation de pouvoir, à Mertzwiller 
(France), le 12/05/2022 :
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1  EU Declaration of Conformity
The manufacturer: BDR Thermea France S.A.S., 57 rue de la gare, 67580 Mertzwiller, France,
and its authorised representative: BDR Thermea Group B.V., Kanaal Zuid 106, 7332 BD Apeldoorn, Netherlands,
Hereby certify that the following devices comply with the applicable EU directives. This certification loses its validity if the 
devices are modified.

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.
Type: Heat pump water heater
Brand: De Dietrich
Range: ELENSIO
Models:
ELENSIO 200 (7785383)
ELENSIO 250 (7785382)
ELENSIO 200 H (7785277)
ELENSIO 250 H (7784992)

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation:

Low Voltage Directive 2014/35/EU
Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU
RoHS Directive 2011/65/EU
Ecodesign Directive 2009/125/EC and implementing regulation (EU) N° 814/2013
Energy Labelling related regulations (EU) 2017/1369, N°812/2013

Harmonised standards applied:
IEC 60335-1:2010 + AMD1:2013 + AMD2:2016
IEC 60335-2-21:2012 + A1:2018
IEC 60335-2-40:2018
EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017 + A1:2019 + A14:2019 + A2:2019
EN 60335-2-21:2003 + A1:2005 + A2:2008
EN 60335-2-40:2003 + A11:2004 + A12:2005 + A1:2006 + A2:2009 + A13:2012
EN IEC 61000-3-2:2019 / EN 61000-3-3:2013 + A1:2019 / EN 55014-1:2017 + A11:2020 / EN 55014-2:2015
EN IEC 63000:2018
EN 378-2:2016
EN 16147:2017 / EN 12102-2:2019

Signed for and on behalf of BDR Thermea Group B.V. by Sébastien VACHER, proxy holder, in Mertzwiller (France), on 
12/05/2022:
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1  EU-Konformitätserklärung
Der Hersteller: BDR Thermea France S.A.S., 57 rue de la gare, 67580 Mertzwiller, Frankreich,
und sein bevollmächtigter Vertreter: BDR Thermea Group B.V., Kanaal Zuid 106, 7332 BD Apeldoorn, Niederlande,
bestätigen hiermit, dass die folgenden Geräte den anwendbaren EU-Richtlinien entsprechen. Bei jeglicher Änderung der Geräte 
verliert diese Erklärung ihre Gültigkeit.

Diese Konformitätserklärung wird in alleiniger Verantwortung des Herstellers ausgestellt.
Typ: Wärmepumpen-Trinkwasserbereiter
Marke: De Dietrich
Reihe: ELENSIO
Modelle:
ELENSIO 200 (7785383)
ELENSIO 250 (7785382)
ELENSIO 200 H (7785277)
ELENSIO 250 H (7784992)

Der oben genannte Gegenstand der Erklärung erfüllt die einschlägigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union:

Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU
Richtlinie zur Elektromagnetischen Verträglichkeit 2014/30/EU
RoHS-Richtlinie 2011/65/EU
Ökodesign-Richtlinie 2009/125/EG und Durchführungsverordnung (EU) Nr. 814/2013
Verordnungen zur Energieverbrauchskennzeichnung (EU) 2017/1369, Nr. 812/2013

Angewandte harmonisierte Normen:
IEC 60335-1:2010 + AMD1:2013 + AMD2:2016
IEC 60335-2-21:2012 + A1:2018
IEC 60335-2-40:2018
EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017 + A1:2019 + A14:2019 + A2:2019
EN 60335-2-21:2003 + A1:2005 + A2:2008
EN 60335-2-40:2003 + A11:2004 + A12:2005 + A1:2006 + A2:2009 + A13:2012
EN IEC 61000-3-2:2019 / EN 61000-3-3:2013 + A1:2019 / EN 55014-1:2017 + A11:2020 / EN 55014-2:2015
EN IEC 63000:2018
EN 378-2:2016
EN 16147:2017 /EN 12102-2:2019

Unterzeichnet für und im Namen von BDR Thermea Group B.V. durch Sébastien VACHER, Bevollmächtigter, in Mertzwiller 
(Frankreich), am 12/05/2022:
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1  Declaración de conformidad UE
El fabricante: BDR Thermea France S.A.S., 57 rue de la gare, 67580 Mertzwiller, Francia,
y su representante autorizado: BDR Thermea Group B.V., Kanaal Zuid 106, 7332 BD Apeldoorn, Países Bajos,
Certifica por la presente que los siguientes dispositivos cumplen las directivas aplicables de la UE. Esta certificación dejará de 
ser válida si se modifican los dispositivos.

Esta declaración de conformidad se emite bajo la única responsabilidad del fabricante.
Tipo: Calentador de agua de la bomba de calor
Marca: De Dietrich
Gama: ELENSIO
Modelos:
ELENSIO 200 (7785383)
ELENSIO 250 (7785382)
ELENSIO 200 H (7785277)
ELENSIO 250 H (7784992)

El objeto de la declaración descrita anteriormente cumple con la legislación de armonización de la Unión Europea 
correspondiente:

Directiva 2014/35/UE sobre baja tensión
Directiva 2014/30/UE sobre compatibilidad electromagnética
Directiva RoHS 2011/65/UE
Directiva sobre diseño ecológico 2009/125/CE y reglamento de implementación (UE) n.º 814/2013
Reglamentos relacionados con el etiquetado energético (UE) 2017/1369, n.° 812/2013

Normas armonizadas aplicadas:
IEC 60335-1:2010 + AMD1:2013 + AMD2:2016
IEC 60335-2-21:2012 + A1:2018
IEC 60335-2-40:2018
EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017 + A1:2019 + A14:2019 + A2:2019
EN 60335-2-21:2003 + A1:2005 + A2:2008
EN 60335-2-40:2003 + A11:2004 + A12:2005 + A1:2006 + A2:2009 + A13:2012
EN IEC 61000-3-2:2019 / EN 61000-3-3:2013 + A1:2019 / EN 55014-1:2017 + A11:2020 / EN 55014-2:2015
EN IEC 63000:2018
EN 378-2:2016
EN 16147:2017/EN 12102-2:2019

Firmado en nombre y representación de BDR Thermea Group B.V. por Sébastien VACHER, apoderado, en Mertzwiller 
(Francia), a fecha de 12/05/2022:
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1  EU-conformiteitsverklaring
De fabrikant: BDR Thermea France S.A.S., 57 rue de la gare, 67580 Mertzwiller, Frankrijk,
en zijn gemachtigde vertegenwoordiger: BDR Thermea Group B.V., Kanaal Zuid 106, 7332 BD Apeldoorn, Nederland,
verklaren hierbij dat de volgende apparaten voldoen aan de toepasselijke EU-richtlijnen. Dit certificaat verliest zijn geldigheid als 
de apparaten worden gewijzigd.

Deze conformiteitsverklaring wordt afgegeven onder eigen verantwoordelijkheid van de fabrikant.
Type: Warmtepompboiler
Merk: De Dietrich
Reeks: ELENSIO
Modellen:
ELENSIO 200 (7785383)
ELENSIO 250 (7785382)
ELENSIO 200 H (7785277)
ELENSIO 250 H (7784992)

Het voorwerp van de verklaring die hierboven wordt beschreven, is in overeenstemming met de relevante 
harmonisatiewetgeving van de Unie:

Laagspanningsrichtlijn 2014/35/EG
EMC-richtlijn 2014/30/EU
RoHS-richtlijn 2011/65/EU
Ecodesign-richtlijn 2009/125/EG en Verordening (EU) nr. 814/2013 tot uitvoering van Richtlijn 2009/125/EG
Verordening (EU) 2017/1369, Gedelegeerde Verordening nr. 812/2013 inzake energie-etikettering

Geharmoniseerde toegepaste normen:
IEC 60335-1:2010 + AMD1:2013 + AMD2:2016
IEC 60335-2-21:2012 + A1:2018
IEC 60335-2-40:2018
EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017 + A1:2019 + A14:2019 + A2:2019
EN 60335-2-21:2003 + A1:2005 + A2:2008
EN 60335-2-40:2003 + A11:2004 + A12:2005 + A1:2006 + A2:2009 + A13:2012
EN IEC 61000-3-2:2019 / EN 61000-3-3:2013 + A1:2019 / EN 55014-1:2017 + A11:2020 / EN 55014-2:2015
EN IEC 63000:2018
EN 378-2:2016
EN 16147:2017 /EN 12102-2:2019

Ondertekend voor en namens BDR Thermea Group B.V. door Sébastien VACHER, gevolmachtigde, te Mertzwiller (Frankrijk), 
op 12/05/2022:
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1  Dichiarazione di conformità UE
Il produttore: BDR Thermea France S.A.S., 57 rue de la gare, 67580 Mertzwiller, Francia,
e il suo rappresentante autorizzato: BDR Thermea Group B.V., Kanaal Zuid 106, 7332 BD Apeldoorn, Olanda,
Si certifica che i seguenti dispositivi sono conformi alle direttive UE applicabili. Questa certificazione perde la propria validità in 
caso di modifiche ai dispositivi.

La presente dichiarazione di conformità viene emessa sotto la sola responsabilità del produttore.
Tipo: Heat pump water heater
Marca: De Dietrich
Gamma: ELENSIO
Modelli:
ELENSIO 200 (7785383)
ELENSIO 250 (7785382)
ELENSIO 200 H (7785277)
ELENSIO 250 H (7784992)

L'oggetto presentato nella dichiarazione sopra citata è conforme alla pertinente normativa di armonizzazione dell'Unione:

Direttiva Bassa Tensione 2014/35/UE (LVD)
Direttiva Compatibilità Elettromagnetica 2014/30/UE (EMC)
Direttiva RoHS 2011/65/UE
Direttiva Ecodesign 2009/125/CE e regolamento di implementazione (UE) N° 814/2013
Regolamenti sull'etichettatura energetica (UE) 2017/1369, N°812/2013

Norme armonizzate applicate:
IEC 60335-1:2010 + AMD1:2013 + AMD2:2016
IEC 60335-2-21:2012 + A1:2018
IEC 60335-2-40:2018
EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017 + A1:2019 + A14:2019 + A2:2019
EN 60335-2-21:2003 + A1:2005 + A2:2008
EN 60335-2-40:2003 + A11:2004 + A12:2005 + A1:2006 + A2:2009 + A13:2012
EN IEC 61000-3-2:2019 / EN 61000-3-3:2013 + A1:2019 / EN 55014-1:2017 + A11:2020 / EN 55014-2:2015
EN IEC 63000:2018
EN 378-2:2016
EN 16147:2017 / EN 12102-2:2019

Firmato a nome e per conto di BDR Thermea Group B.V. da Sébastien VACHER, rappresentante, in Mertzwiller (Francia), in 
data 12/05/2022:
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